

## Erratum

Dans l'article de C. MAUDUIT et al. : «**Rôle des facteurs de croissance et cytokines dans le testicule normal et pathologique**»,

*Andrologie*, Vol. 7, n°1, Mars 1997.

**Page 44, tableau 2 :**

pour l'IL1 $\beta$ , il faut lire 40pg/ml (au lieu de 40ng/ml).